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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 6/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δέκατη έκτη (16
η
) Μαρτίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στο 

Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 3490/11-03-2020 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό λόγω απουσίας του 

Δημάρχου κ. Αστέριου Ζωγράφου 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Αργύριου Τσινά παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  ο κ. 

Ιωάννης Σφυρής, 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 2. Δημήτριος Ζαγγίλας 3. Παναγιώτης 

Δήμητσας 4.  Δημήτριος Κυργιαφίνης,  τακτικά μέλη & 5. Ιωάννης Σφυρής, αναπληρωματικό 

μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παπακωνσταντίνου Νίκος, τακτικό μέλος 

Αριθμός θέματος: 3
ο
 έκτακτο

 
Υποβολή πρότασης για συμμετοχή στο πρόγραμμα «Αγροτικής 

Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020» με τίτλο: «Καινοτόμο πρόγραμμα 
πρόληψης, πληροφόρησης και μείωσης κινδύνου δασικών 
πυρκαγιών στο Δήμο Πολύγυρου» 

Αριθμός Απόφασης: 57 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. κ. Χρήστος Βορδός, μετά την ομόφωνη αποδοχή 

των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, ο οποίος ανέφερε σχετικά: «Έχει 

δημοσιευθεί η πρόσκληση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας στο πρόγραμμα «Αγροτικής 

Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020» με τίτλο «Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, 

φυσικών  καταστροφών και καταστροφικών συμβάντων (Υπομέτρο 8.3)» με αρ. πρωτ.: 
ΥΠΕΝ/ΔΠΔ/99217/2679/30-10-2019 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει) και ΑΔΑ: 6ΛΩΘ4653Π8-Κ19  

με δικαιούχους τους Ο.Τ.Α., για υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης. Προϋπόθεση για την υποβολή 

προτάσεων είναι να υπάρχει σύμφωνα με το περιεχόμενο της πρόσκλησης,  Α) απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής περί «αποδοχής της συμμετοχής στο πρόγραμμα» και Β) απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής περί ένταξης της συγκεκριμένης Πράξης στο  Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του 

Δήμου σε συνέχεια εισήγησης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πολυγύρου αναφορικά με τη 

σκοπιμότητα των προτεινόμενων παρεμβάσεων.  

Η οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την πρόσκληση του 

προγράμματος «Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020» με τίτλο «Πρόληψη ζημιών σε δάση 
εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών  καταστροφών και καταστροφικών συμβάντων 
(Υπομέτρο 8.3)»  και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

    

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
1. Αποδέχεται τη συμμετοχή στο πρόγραμμα «Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020» και 

εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να υποβάλλει Πρόταση με τίτλο: «Καινοτόμο πρόγραμμα πρόληψης, 
πληροφόρησης και μείωσης κινδύνου δασικών πυρκαγιών στο Δήμο Πολύγυρου» στο πλαίσιο 

της Πρόσκλησης  με αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΠΔ/99217/2679 /30-10-2019 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει)  

και τίτλο «Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών  καταστροφών και 
καταστροφικών συμβάντων» (ΑΔΑ: 6ΛΩΘ4653Π8-Κ19), του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας στο Πρόγραμμα «Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020» Μέτρο 8 ««ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 

ΑΔΑ: ΩΑΑΥΩΞΜ-ΕΓΦ



2 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ» 
ΥΠΟΜΕΤΡΟ 8.3: «Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών 
καταστροφών και καταστροφικών συμβάντων» .  

2. Αποδέχεται την ένταξη της συγκεκριμένης Πράξης στο  Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του 
Δήμου όταν αυτό τροποποιηθεί. 

 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   57/2020 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  16
η 

Μαρτίου 2020 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΑΔΑ: ΩΑΑΥΩΞΜ-ΕΓΦ
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